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Biografia

Prof. Asst. Saranda Kajtazi është pjesë e stafit akademik të Fakultetit të Ekonomisë dhe aktualisht
mban pozitën e Prodekanes për Mësim dhe Çështje Studentore. Ajo ka një përvojë të konsiderueshme
në mësimdhënie, menaxhimin akademik dhe mbështetjen e studentëve në të gjitha fazat e studimeve
universitare.

Me formim akademik në fushën e ekonomisë/marketingut, Prof. Kajtazi ka përfunduar studimet
doktoratës dhe ka kontribuar në procesin e zhvillimit të kurrikulave dhe metodologjive të
mësimdhënies në fakultet. Ajo është e përkushtuar në krijimin e një ambienti të favorshëm për
studentët, ku inkurajohet mendimi kritik, pjesëmarrja aktive dhe përgatitja për tregun e punës.

Përveç angazhimit në ligjërata dhe udhëheqjen e projekteve studentore, ajo ka marrë pjesë në trajnime
dhe seminare që lidhen me përmirësimin e cilësisë në arsim, zhvillimin profesional të stafit akademik
dhe përfshirjen e teknologjisë në mësimdhënie.

Në rolin e saj si Prodekane, Prof. Kajtazi luan një rol kyç në organizimin e procesit mësimor, përkrahjen
e studentëve në aspektet akademike dhe administrative, si dhe në zhvillimin e politikave që rrisin
cilësinë e përvojës studentore në Fakultetin e Ekonomisë.

Fushat e kërkimit

Marketing

Konferencat

2022–tani COVID-19 Pandemic Related Policy Stringency and Economic Nexus:
Empirical Evidence  ·  Management International Conference

— Consumer behavior in Kosovo: understanding factors influencing water
selection and sustainable practices
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Orari i konsultimeve

E martë 11:00–12:00  ·  Dekanat

E mërkurë 11:00–12:00  ·  Dekanat

Profile akademike

Google Scholar https://scholar.google.com/citations?user=VX8nBdsAAAAJ&hl=en

Scopus https://www.scopus.com/authid/detail.uri?authorId=59379420300

ResearchGate https://www.researchgate.net/profile/Saranda-Kajtazi?ev=hdr_xprf

LinkedIn https://www.linkedin.com/in/saranda-kajtazi-a86519105/

Publons https://publons.com/researcher/4161000/saranda-kajtazi/

ORCID https://orcid.org/0000-0002-8186-0672
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